
 1 A LARGE PITCH PINE CUPBOARD  

2 A LARGE PINE DRESSER WITH FOUR DOOR, FOUR DRAWER BASE WITH TWO 
GLASS DOOR AND RACK TOP  

3 THREE WOODEN BOXES  

4 A WOODEN TRAY OF COMMUNITY PLATED CUTELRY  

5 A SET OF VINTAGE WOODEN SKIS AND STICKS  

6 A WOOD FRAMED ANEROID WALL BAROMETER  

7 A BRONZE BUST OF BAVARIAN LADY  

8 ANTIQUE COPPER SHIPS LANTERN 

9 A PINE TALL CABINET WITH BLUE FABRIC INSIDE  

10 ANTIQUE COPER "ANCHOR" SHIPS LANTERN  

11 GLOBE WERNIKE FOUR SECTION BOOKCASE A/F 

12 AN ANGLE POISE LAMP  

13 A TALL PITCH PINE CORNER CABINET WITH INTERNAL SHELVES  

14 A PITCH PINE OPEN DRESSER  

15 A COLLECTION OF VINTAGE COPPER WARE  

16 A BOXED CROQUET SET T/W A SET OF PATAQUE BALLS  

17 MODERN LONG CASE CLOCK 

18 VASES AND AN EAGLE ORNAMENT  

19 A MID CENTURY WOODEN BOOK CASE WITH SLIDING GLASS DOORS  

20 A PINE TALL OPEN BOOKCASE  

21 THREE BOXED DIE CAST MODEL CARS 1:18 TO INCLUDE FERRARI 

22 FOUR 1:18 MODEL DIE CAST CARS TO INCLUDE MERCEDES BENZ 

23 THREE BOXED 1:18 DIE CAST MODEL CARS TO INCLUDE ITALIA 90  

24 FIVE BOXED DIE CAST MODEL CARS 1:18 TO INCLUDE PORCHE 

25 A MODERN GRANDFATHER 'TEMPUS FUGIT' CLOCK  

26 A VINTAGE SILK & DECO PARGE DRESSING SCREEN  

27 A WOODEN STANDARD LAMP  

Lot No Description 



 28 GILT FRAMED BEVEL WALL MIRROR  

29 AN OAK CASED GRAND DAUGHTER CLOCK 

30 A VINTAGE WOODEN CAFE SIGN WITH METAL FRAME  

31 EMPTY LARGE JEWELRY BOX T/W CHINESE MUSICAL JEWELRY BOX AND 
CONTENTS   

32 A PITCH PINE DRESSING CHEST OF DRAWERS WITH SWING MIRROR  

33 A HORSE AND CART ORNAMENT  

34 A DARK WOOD ONE DOOR SMALL CUPBOARD  

35 AN ANTIQUE MIDDLE EAST COPPER FLAGON  

36 A PAIR OF BRONZE LADIES WITH VASES ORNAMENTS  

37 A WOODEN AND PLATED DESK TIDY  

38 A VICTORIAN PITCH PINE TWO OVER THREE CHEST 

39 A LARGE PINK DOLLS HOUSE AND CONTENTS  

40 WOODEN THREE DRAWER CHEST 

41 A QUANTITY OF HORSE MOUTH BITS  

42 A PAINTED PITCH PINE CABINET WITH GLASS DOOR  

43 A WOODEN TABLE LAMP  

44 A PITCH PINE ONE DOOR CUPBOARD  

45 A SPELTER ORNAMENT 'LA NUIT' 

46 FRAMED AND GLAZED WATER COLOUR BY E.W BALDWIN OF BLYTHBURGH 
CHURCH 1947 

47 A WOODEN BACK LOW SEATED CARVER 

48 A VINTAGE SOLID WOOD AND CAST SCHOOL DESK WITH SEAT  

49 VARIOUS ITEMS OF BRASS AND COPPER 

50 A DARK WOOD FOUR DRAWER UNIT  

51 A PINE DESK TOP STAIONARY BOX  

52 A BRONZE STUDY OF ART NOUVEAU NUDE LADY  

53 SEVEN CUT GLASS DECANTERS  

54 A VICTORIAN PITCH PINE TWO OVER THREE CHEST 

Lot No Description 



 55 A BOX OF PLATED WARE, BOXED SERVERS, STAMPS, CRUETS ETC  

56 A SINGLE DECANTER TANTALUS (NO KEY) 

57 STAG MINSTREL 7 DRAWER CHEST  

58 A WHISKEY BOTTLE AND BARREL LAMP STAND  

59 AN EARLY WINDOW SOFA  

60 A NURSING CHAIR  

61 A TRAY OF BLUE GLASS ITEMS  

62 A SMALL HARDWOOD THREE DRAWER CHEST  

63 A CONCRETE GARDEN ORNAMENT - LIGHTHOUSE  

64 A CONCRETE GARDEN ORNAMENT - OWLS 

65 A LOG BASKET FULL OF SPLIT LOGS  

66 A CONCRETE GARDEN ORNAMENT - CAT 

67 AN ITALIAN GLASS LEMONADE SET  

68 SILVER PLATED CRUET TRAY, CRYSTAL DECANTER, ROYAL WORCESTER MUG, 
CUTLERY, CIGAR BOX AND MESH COVERED SODA SIPHON IN STAND  

69 A LIGHT WOOD TABLE & SIX STICK BACK CHAIRS 

70 A QUANTITY OF ROYAL DOULTON HAMPTON COURT PATTERN TEA AND TABLE 
WARE  

71 A LARGE COLLECTION OF TROUBADOUR DENBY TABLE WARE  

72 A WALT DISNEY MASTERPIECE 'FANTASIA' BOXED CD VHS SET  

73 A WOODEN BOX WITH POLICE HELMET AND RELATED ITEMS  

74 A WOODEN STATIONARY BOX T/W A JEWELRY BOX AND CONTENTS  

75 VINTAGE GROUP OF 5 "GOD SAVE THE PLOUGH" BURLEIGHT IRON STONE 
TANKARDS  

76 A WOODEN DINING TABLE T/W MIXED CHAIRS  

77 A LARGE COLLECTION OF DENBY GREEN WHEATSHEAF TABLE WARE  

78 A QUANTITY OF STONEWARE JARS ETC  

80 A PINE TWO OVER THREE CHEST  

81 A MARBLE PIECE CHESS SET AND BOARD  

Lot No Description 



 83 SMALL BOX OF GLASS VASES INCLUDING CARLTON WARE, SILVER RIMMED AND 
OTHER ITEMS 

84 A TWO OVER FOUR PINE CHEST  

85 A WOODEN PAINTED TRUNK WITH WINNIE THE POOH  

86 WOODEN PAINTED DRESSING TABLE  

87 A PINE CHEVAL MIRROR  

88 A LARGE GARDEN BUDHA ORNAMENT ON PEDESTAL  

89 A WOODEN LEATHER BOUND AND STUDDED DOME CHEST  

90 AN ORIENTAL PLANT STAND  

91 A SOLID BEECH ROPE TWIST PLANT STAND  

92 WOODEN PIANO STOOL WITH LIFT UP STORAGE  

93 AN OAK TWO DRAWER COFFEE TABLE  

94 A SOLID BEECH FIDDLE BACK ROCKING CHAIR  

95 SIX CAPODIMONTE ORNAMENTS  

96 A DOUBLE PEDESTALL LEATHER TOP DESK  

97 AN ANGELUS BRASS CLOCK, BRASS SHELL CASE, BELL, SHAKER AND BELLOWS 
AND INK WELL 

98 A METAL SEA SERPENT TABLE LAMP  

102 A LARGE OVAL WOOD FRAMED WALL MIRROR  

103 A TOY ELECTRIC McCLAREN DRIVABLE CAR  

104 A F&G PEN AND WATERCOLOUR WASH OF LIFE DRAWINGS AFTER HENRY 
MOORE 1898-1986 SIGNED MOORE 1949 

105 A TRAY WITH HORNSEA AND OTHER CERAMICS, BOOKS, RECORD ETC  

106 A TRAY WITH GERMAN MAJOLICA DUCK TILE, FUR SCARF, CROCKERY, DOLL 
ETC  

107 A TRAY OF CERAMICS  

108 A BOX CONTAINING BOTTLES, ORNAMENTS, STONE EGGS ETC  

109 RETRO WOODEN MERIDEW 2 DRAWER 3 DOOR SIDEBOARD  

110 A VERY LARGE REMOTE CONTROL MODEL BATTLESHIP WITH MOUNTING 
STANDS  

111 A BOX OF ANNUALS DANDY ETC  

Lot No Description 



 112 A SOLID OAK BUTCHERS BLOCK 

113 A WOODEN FIRE SCREEN T/W A FOLD UP SPARK GUARD  

114 A COLLECTION OF GLASS AND OTHER SALTS T/W A PLATED CRUET SET  

115 A TRAY OF JAPANESE AND OTHER CERAMICS  

116 A QUANTITY OF DIE CAST MODEL CARS IN BOXES INCLUDING CORGI, DAYS 
GONE BY ETC  

117 A QUANTITY OF BOXED DIE CAST CARS, CORGE, DAYS GONE BY ETC  

118 A QUANTITY OF BOXED DIE CAST TOYS SETS 

119 A MAHOGANY FRAMED BEVELLED WALL MIRROR  

121 EDWARDIAN OVER MANTLE MIRROR 

122 TWO F&G WATERCOLOURS OF FISHERMAN BY A.S. PARNELL  

123 AN ARSENEL F&G FAN PRINT  

124 A PEN & INK ON BOARD OF A WALRUS BY GEMMA PEARCE WITH COA 

125 A LOW LONG BOOKCASE  

126 A BOX OF BOOKS INCLUDING FOLIO SOCIETY  

127 A BOX WITH CDs INCLUDING THE DOORS PERCEPTION BOXED SET 

128 A CONTEMPORARY LEATHER EFFECT STORAGE TRUNK  

129 A PAIR OF ONE DRAWER BEDSIDE UNITS  

130 TWO SMALL TABLES  

131 PINE COFFEE TABLE  

132 THREE CONCRETE WALL ALCOVES  

133 A WICKER STORAGE BASKET  

134 A GATE LEG TABLE T/W A WOODEN SIDE TABLE  

135 AN ALLEN OF OXFORD DUNLOP SCYTHE WHEEL  

136 A LARGE OIL ON CANVAS OF STREET SCENE 

137 FRAMED AND GLAZED WATER COLOUR OF A FARM BY HENRY HOLZER 

138 A FRAMED OIL ON CANVAS OF TWO RACING HORSES WITH JOCKEYS   

139 A CREAM ARM CHAIR AND FOOT STOOL  

Lot No Description 



 140 A CREAM ARM CHAIR AND FOOT STOOL  

141 COLLECTION OF COLLECTORS PLATES  

142 A SQUARE PINE COFFEE TABLE  

143 MIXED TABLES & SHELF UNIT  

144 A SMALL JUKE BOX CD PLAYER  

145 FOLD UP Z BED 

146 AN OIL ON BOARD ATTRIBUTED TO SIR ALFRED MUNNINGS 1878-1959 - 
SPONTANEOUS LANDSCAPE  

147 A WATERCOLOUR TO SIR ALFRED MUNNING 1878-1959 OF EQUESTRIAN STUDY  

148 VINTAGE FRAMED AND GLAZED FASHION WATER COLOUR  

149 AN ANTIQUE SMALL OVERMANTLE MIRROR  

150 AN OIL ON CANVAS TO SIR ALFRED MUNNINGS 1878-1959 - LANDSCAPE WITH 
RUINS INSCRIBED ON REVERSE 

151 A QUANTITY OF FRAMES & PICTURES  

152 A LONG PINE  EIGHT DRAWER CHEST OF DRAWERS  

153 COLLECTION OF SOUVENIR SPOONS  

154 A COLLECTION OF MAPPIN & WEBB PLATED CUTLERY  

155 WOODEN PAINTED PADDED SEAT STORAGE BOX 

156 SIX TATE GALLERY PRINTS AFTER J.M.W TURNER 

157 A PINE NEST OF THREE TABLES  

158 A BOX OF CRAFTWARE WITH A TENT  

159 A BAG OF 'TY' AND OTHER TOYS  

160 A CREAM FINISH FOUR DRAWER CHEST  

161 A CREAM FINISH FIVE DRAWER CHEST  

162 A SMALL BOX WITH FISHING BOOKS, CIGARETTE CARDS AND OBSERVER 
BOOKS  

163 A REMOTE CONTROL STANDARD LAMP  

164 OIL ON BOARD SIGNED BROADS SCENE PAINTING  

165 LARGE WALL MIRROR WITH PAINTED FRUIT FRAME  

166 FRAMED HENRI MATISSE PRINT  

Lot No Description 



 167 A 'CORD' ELECTRIC GUITAR AND AMP, HEADPHONES AND STAND  

168 A BLUE WOOD EFFECT FIVE DRAWER CHEST  

169 A BLUE WOOD EFFECT THREE DRAWER CHEST  

170 AN ITALIAN INLAID SEWING BOX ON LEGS  

171 TWO (NOT MATCHING) PINE THREE DRAWER BEDSIDE UNITS  

172 A BOX OF MARVEL LEGEND TOYS  

173 TWO TIER GLASS DISPLAY COLUMN  

174 A BOOKCASE WITH SLIDING GLASS DOORS  

175 FOUR WOODEN STREET SIGNS  

176 A BOOKCASE WITH SLIDING GLASS DOORS  

177 A DOUBLE LAMP METAL UPLIGHTER  

178 THREE ODD WOODEN CARVER CHAIRS  

179 A VINTAGE DOUBLE DOLLS PRAM  

180 A BOX OF ASSORTED FISHING, CLOCK, RAILWAY, BREWANIA ETC  

181 A LIGHT OAK OCCATIONAL TABLE  

182 FOUR VINTAGE PORTABLE TYPEWRITERS  

183 A LIGHT OAK COFFEE TABLE WITH DRAWER  

185 A METAL FOLD UP MIRROR  

186 A WOODEN COAL BOX  

187 A LIGHT OAK ROUND COFFEE TABLE  

188 A PAIR OF VICTORIAN MAHOGANY CHAIRS  

191 A COLLECTION OF NAMED CERAMICS, TOY TEA SET, DUX ETC  

192 A LARGE PINE THREE DRAWER BEDSIDE UNIT  

193 A SMALL SLIM SIX DRAWER FILE CABINET  

194 A LARGE BALL & CLAW FOOT STOOL 

195 A GUINNESS PUB WALL MIRROR  

196 A SCHWEPPES PUB WALL MIRROR  

Lot No Description 



 197 A CONSERVATORY CANE THREE PIECE SUITE  

198 A PINE TRIPLE WARDROBE  

199 A PINE TWO DOOR WARDROBE  

200 A PINE TWO DOOR WARDROBE  

201 WOOD AND METAL MULTI SECTION SCREEN 

202 A WOODEN SPINNING WHEEL  

203 A ROUND LIGHT WOOD DINING TABLE AND CHAIRS  

204 TWO WHEEL BACK CARVER CHAIRS  

205 A LARGE METAL TRAVEL TRUNK  

206 TWO ERCOL FIRESIDE CHAIRS  

207 PAINTED WOODEN PINE TRUNK  

208 AN ITALIAN INLAID DRINKS TROLLEY  

209 A QUANTITY OF TOOL TRAYS WITH WALL RACKING  

210 FLOWER PAINTED DRESSING TABLE  

211 A VINTAGE TANDEM PUSH BIKE  

212 A CASE & A BOX OF LP RECORDS  

213 A CASE & A BOX OF LP RECORDS  

214 A BOX OF LP RECORDS  

215 A TRAY OF LP & 78RPM RECORDS 

216 A QUANTITY OF LP RECORDS  

217 A BOX OF SUNDRIES, BINOCULARS, CAMERAS ETC  

218 A BLONDE ERCOL DROP LEAF DINING TABLE AND CHAIRS WITH A CARVER  

219 FOUR WOODEN SIDE TABLES/STANDS  

220 APPROXIMATELY 14 FEET ANTIQUE WOODEN CANOE  

221 A PINE DRESSING TABLE WITH TWO MIRRORS  

222 THREE WOODEN CHAIRS  

223 TWO BROWN LEATHER TUB CHAIRS  

Lot No Description 



 224 A BOX OF TOYS INCLUDING LEGO  

225 ROUND TOP DINNING TABLE AND FOUR CHAIRS  

226 A COLLECTION OF HAND PAINTED 'IVORY' CHINA DINNER WARE  

227 A LIGHT OAK G-PLAN FRAMED MIRROR 

228 VARIOUS BOXED CABBAGE PATCH KIDS DOLLS  

229 A SMALL PINE DRESSER  

230 A PINE TWO DOOR WARDROBE 

231 A PINE SMALL OPEN DRESSER  

232 A LARGE COLLECTION OF NOVELS INCLUDING STEPHEN KING  

233 A PINE TWO DOOR WARDROBE  

234 THREE PAINTED CUTLERY BOXES  

235 WOOD EFFECT 2 DOOR CABINET  

236 FIVE DRAWER WELLINGTON CHEST 

237 A CREAM FINISH TUB CHAIR  

238  SUBBUTEO GAME AND BOXED TEAMS 

239 A MEXICAN PINE COFFEE TABLE  

240 A PINE COFFEE TABLE  

241 A GREEN LEATHER LARGE FOOT STOOL  

242 VARIOUS ODD CHAIRS  

243 A NEST OF THREE TABLES  

244 A PAINTED WOODEN TABLE & FOUR CHAIRS  

245 PAINTED WOODEN STORAGE CHEST 

246 WOOD FINISH SHOE CABINET  

247 PAINTED ONE DOOR POT CUPBOARD  

248 A CHILDS WINNIE THE POOH STOOL T/W A SUPERMAN TABLE  

249 WOODEN OBLONG PUB TABLE 

250 ONE DOOR SMALL CUPBOARD WITH RUPERT THE BEAR THEME   

Lot No Description 



 251 A LOOM CHAIR  

252 WOODEN ONE DOOR ONE MIRRORED LID VANITY UNIT  

253 A CLASSIC RADIO/CD PLAYER  

254 A TESCO MICROWAVE  

255 A PANASONIC MICROWAVE  

256 A HYUNDAI DVD PLAYER  

257 A WIND BREAKER & A TENT  

258 NEW IN BOX SHOWER TRAY 

260 A BOXED 8 IN 1 MULTI COOKER  

261 A DART BOARD WITH WOODEN WALL CABINET  

262 A BOSCH STEAM IRON  

263 A VINTAGE STYLE RECORD, DISC AND RADIO PLAYER  

264 A HENRY HOOVER  

265 A BOXED GARMENT STEAMER  

266 A COZY SAFE CHILD CAR SEAT  

267 A SET OF METAL STEPS  

268 A PETROL "TILLER" CULTIVATOR  

269 BOX OF JEWELRY BOXES  

270 A COMPACT HOOD SALOON HAIR DRIER  

271 A PHILLIPS TV/VIDEO COMBI  

272 A VINTAGE JVC PROTABLE COLOUR TV  

273 A SAMSUNG SMART TV 

275 AN AWIA MUSIC SYSTEM WITH SPEAKERS  

276 A SHARPS MUSIC CENTRE & SPEAKERS  

277 A VENTURE STEREO  

278 A RECORD DECK & RADIO COMBI  

279 AN ONKYO TUNNER AMP 

Lot No Description 



 280 A SANYO PROXTRAX MULTIVERSE PROJECTOR 

283 A PETROL LAWN MOWER 

284 A BOX OF CHINA AND ORNAMENTS  

285 A BOX OF MODEL RAILWAY ITEMS, TRACK, MODELS, CARRAIGES ETC  

286 A BOX OF WOOL  

287 A TRAY OF CERAMICS  

288 A BOX OF CUTELRY & PLATED WARE  

289 A BOX OF TOYS  

290 A QUANTITY OF MUSIC CASETTES TAPES & A SONY WALKMAN  

291 A QUANTITY OF LP RECORDS  

292 A 'DRIVE' FOLD UP WHEEL CHAIR  

293 AN OFFICE CHAIR  

294 THREE TRAYS OF CDs 

295 A WOODEN HARE ORNAMENT T/W OTHER GARDEN ORNAMENTS  

296 A BOX WITH OIL LAMP, WRITING BOX, SEWING BOX ETC  

297 A TUB WITH CLOCK, OIL LAMP, BED WARMER ETC  

298 A BOX CONTAINING POSTCARDS, BOOKS, ORNAMENTS ETC  

299 A BOX OF LP RECORDS  

300 A BOX OF CHILDRENS BOOKS INCLUDING LADY BIRD  

301 A QUANTITY OF PERFUME, MAKE UP AND HAIR STYLING ITEMS  

302 A TRAY OF SINGLE RECORDS, DISCS, RADIO ETC  

303 A TRAY OF SINGLE RECORDS  

304 A TRAY OF SINGLE RECORDS  

305 A TRAY OF SINGLE RECORDS  

306 A LARGE QUANTITY OF METAL TEA LIGHT AND CANDLE HOLDERS, CD RACKS 
ETC  

307 A BOX OF WOOD WORKING & OTHER TOOLS  

308 LARGE WOODEN TOOL CHEST 

Lot No Description 



 309 THREE BOXES OF DVDs  

310 A LARGE QUANTITYOF GLASS, DECANTERS ETC  

311 TWO TRAYS OF VINTAGE TEA WARE  

312 A HOTPOINT UPRIGHT FREEZER  

313 A BEKO UPRIGHT FREEZER  

314 A LEC UPRIGHT FREEZER 

315 A HOOVER TUMBLE FRIER  

316 A SMALL METAL WHEEL BARROW 

317 AN ORIENTAL BRONZE VASE WITH BRONZE CUP  

318 GREAT YARMOUTH 'THE PRIORY SCHOOL' HALLMARKED SILVER BADGES  

319 A CEREMONIAL KUKRI DAGGER  

320 COLLECTION OF ODD SILVER EARRINGS ETC 

321 A COLLECTION OF CAPTAIN AMERICA 50P SHAPED COINS 

322 A BRONZE NYMPH CARRYING CERAMIC PAIL 

323 AN ARSENAL LEATHER WALLET IN BOX  

324 THREE HALLMARK SILVER AND MOTHER OF PEARL FRUIT KNIFES T/W ONE 
OTHER KNIFE  

325 A LOWESTOFT PORCELAIN SAUCER WITH CROOKED FENCE DESIGN CIRCA 1780 

326 HALLMARK SILVER DUCK HEADED LETTER OPENER T/W SILVER TEDDY BOOT 
HOOK 

327 BOX WITH SOME SILVER AND GUILLOUCHE DRESSING SET 

328 A SET OF CROWN DERBY THIMBLES, SET OF MINTON THIMBLES ON STAND & 
SET OF CAITHNESS GLASS THIMBLES  

333 LANGHAM GLASS KINGFISHER PAPER WEIGHT  

334 HALLMARK SILVER PEPPER POT, SALT POT, MUSTARD AND THIMBLE  

335 ROYAL DOULTON "IMAGES OF NATURE" CAT ORNAMENT  

336 FANCY DUTCH SILVER CHESTER HALLMARK SPOON 

337 TWO ROYAL DUX ORNAMENTS  

338 SWAROVSKI CRYSTAL ITEMS AND OTHER INTERESTING ITEMS  

339 THREE RED POOLE POTTERY VASES 

Lot No Description 



 340 A BRONZE ART NOVAE STUDY OF A LADY  

341 QUANTITY OF JEWELRY AND SILVER WITH POUCH   

342 A COLLECTION OF GOEBELS/HUMMELL SMALL ORNAMENTS  

347 A VINTAGE WETHERIGGS PENRITH SCHOFIELD JUG  

348 A BRONZE OF LADY CARRYING BASKETS ON MARBLE PLINTH  

349 ONYX FINISH MANTLE CLOCK  

350 AN ART DECO KIETH MURRAY WEDGEWOOD MATT GREEN GLAZED VASE 
SIGNED CIRCA 1930 A/F  

351 A RENEE LALIQUE SIGNED AND NUMBERED 3011 OPALECENT COQUILLES 9 
INCH PLATE 

352 A PAIR OF SILVER HALLMARKED WHISKEY NOGGINS T/W PAIR OF SILVER 
TONGS AND SILVER JUBILEE SILVER BOTTLE COLLAR  

353 LARGE GEORGIAN SILVER STUFFING / SERVING SPOON HALLMARKED LONDON 
1813 

354 LARGE VICTORIAN SOLID SILVER FISH SERVER 

355 LARGE GEORGIAN SOLID SILVER SERVING LADEL HALLMARKED LONDON 1824 

356 TWO PERTHSHIRE STYLE PAPER WEIGHTS T/W SELKIRK AND OTHER PAPER 
WEIGHTS 

357 A SILVER HALLMARKED FULL HUNTER POCKET WATCH BY JOHN BENNETT T/W 
DRESS JEWELERY  

358 A COLLECTION OF VINTAGE CAR NAME PLATES INCLUDING ALBION, THAMES 
ETC  

359 A BRONZE ORNAMENT OF LESTER PICKET RIDING NAJENSKI - SIGNED  

360 A COLLECTION OF MARVEL PICTURE COINS  

361 A WW2 PERISCOPE  

362 TRAY WITH HATPINS AND STICK PINS  

365 A TRAY OF VARIOUS DIGITAL CAMERAS  

367 QUANTITY OF 9CT GOLD EAR RINGS  

368  14CT GOLD STUDS EARRINGS SET WITH STONES T/W OTHER EARRINGS  

369 TWO 9CT GOLD RINGS SET WITH PINK STONE  

370 14CT GOLD JADE ? EARRING SET T/W 14CT MATCHING PENDANT ON 9CT GOLD 
CHAIN  

371 9CT GOLD CLUSTER STYLE DIAMOND CHIP RING  

Lot No Description 



 372 TWO 9CT GOLD RINGS ONE SET WITH TIGER EYE THE OTHER WITH GARNET 
AND DIAMOND CHIPS  

373 FOUR 9CT GOLD CHAINS AND 9CT GOLD PENDANT  

374 A 9CT GOLD WEDDING BAND 

375 15CT GOLD TOPAZ CLUSTER RING 

376 15CT GOLD DIAMOND AND SEED PEARL EDWARDIAN RING A/F 

377 TWO 9CT GOLD AMETHYST / PURPLE STONE RINGS T/W 9CT GOLD PURPLE 
STONE PENDANT  

378 14CT GOLD WHITE STONE RING 

379 THREE SMALL 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONES  

380 A 9CT GOLD AMETHYST RING T/W A 9CT GOLD GARNET HEART PENDANT  

381 TWO 9CT GOLD CHAINS 

382 TWO DAISY STYLE 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONES  

383 A 9CT GOLD MOURNING LOCKET T/W ANOTHER GOLD FRONT & BACK LOCKET 
AND A YELLOW METAL CROSS PENDANT  

384 SAMPSON MORDAN YELLOW METAL PROPELLING PENCIL  

385 A TRAY OF WADE WHIMSEYS 

394 TWO LLADRO CLOWN ORNAMENTS T/W NAO GIRL ORNAMENT  

395 A BRONZE COLD PAINTED  PARTRIDGE LARGE ORNAMENT  

396 AN ART DECO STUDY OF A NUDE LADY  

397 APPROX 90+ PAIR OF VINTAGE COSTUME EAR RINGS   

398 STERLING SILVER EARRINGS, NECKLACE , RINGS AND NATIVE AMERICAN STYLE 
JEWELRY  

399 A QUANTITY OF CERAMIC MUSICAL TRINKET BOXES  

404 A COLLECTION OF SILVER JEWELRY, PEARLS AND OTHER  

405 PLAQUE, PHOTOGRAPH AND EMPHEMERA OF THE WOMANS VOLUNTEER 
SERVICE (WVS) 

406 BOXED WEDGWOOD PETER RABBIT NURSERY SET 

407 A PAIR OF NIKON SPORT LIGHT BINOCULARS  

408 SMALL COLLECTION OF TRENCH ART AND SPENT ROUNDS  

409 SET OF TURNER LIBEL STUDIORUM BOOKS 

Lot No Description 



 

 410 A BOX OF INTERESTING ITEMS  

411 BOX OF JEWELLRY WITH ODD EAR RINGS  

412 A BOX OF CERAMICS AND PLATED WARE  

413 A TRAY WITH MILITARY,POLICE ITEMS ,COINS & OTHER ITEMS  

414 A FERRANIA BOX CAMERA T/W A BOX ENSIGN CAMERA 

415 TWO PAIRS OF BINOCULARS T/W PAIR OF OPERA GLASSES  

416 COLLECTION OF 12 GLASS PAPER WEIGHTS 

417 A COLLECTION OF OLD PAKEFIELD, LOWESTOFT POSTCARDS OVER THREE 
ALBUMS & OTHER POSTCARDS  

418 A 35MM NIKON CAMERA T/W TWO OTHER CAMERAS  

420 AN EXTRA LARGE POOLE RED ART BOWEL 34.5 DIAMETER  

421 A REPLICA KATANA SWORD  

422 AN OFFICERS DRESS CEREMONIAL BATON  

423 A SUBSTANTIAL WOODEN ORIENTAL TOAD ORNAMENT ON SMALL TABLE WITH 
COIN IN MOUTH  

424 AN EXTRA LARGE POOLE ART BOWEL 34.5 DIAMETER  

429 LARGE QUANTITY OF STARWARS 1970/80s TOYS A/F  

431 A TRAY OF DINKY, CORGI ETC MODEL CARS T/W TWO BOOKS  

435 A TRAY OF DRESS JEWELRY, PEARLS SILVER ETC  

436 A BOX OF POSTCARDS  

Lot No Description 


